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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΒΛΑΒΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΗΥ 
6540 
 

Στο υπό αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 6540 δυαξονικό όχημα κατηγορίας N2 αποκομιδής 

ανακυκλώσιμων απορριμμάτων,  εργοστασίου κατασκευής IVECO με αριθμό πλαισίου 

ZDFA1LG0302499311, της υπηρεσίας καθαριότητας, διαπιστώθηκε αιφνίδια βλάβη στο 

σύστημα του υπερσυμπιεστή αέρα (turbo) με συνέπεια την χαμηλή και  μη ικανοποιητική 

απόδοση του κινητήρα. Κατά την διενέργεια του μακροσκοπικού ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι ο 

μεταλλικός σωλήνας μεταφοράς καυσαερίων από κράμα αλουμινίου του υπερσυμπιεστή, είχε 

υποστεί διαρραγές πλήγμα κατά τον διαμήκη άξονα σε μήκος 4,5cm.  

Προτείνεται η άμεση αντικατάσταση του με προμήθεια νέου γνήσιου ανταλλακτικού, αφού 

προηγουμένως διενεργηθεί η αποσυναρμολόγηση του. Οι τεχνίτες του Δημοτικού Συνεργείου 

θα διενεργήσουν την αποσυναρμολόγηση, την τοποθέτηση του νέου ανταλλακτικού και τον 

έλεγχο ορθής λειτουργίας του συστήματος υπερσυμπιεστή καυσίμου (turbo) σε θέση ρελαντί, 

σε μεσαίες και υψηλές στροφές του κινητήρα και κατά την κίνηση του οχήματος.   

Η προμήθεια του απαιτούμενου ανταλλακτικού προτείνεται να ανατεθεί σε εξωτερικό 

προμηθευτή που δύναται να  εγγυηθεί, να εξασφαλίσει την έγκαιρη εύρεση και παράδοση των 

απαιτούμενου ανταλλακτικού στο χρονικό διάστημα των πέντε (5) ημερών. Οι τιμές των 

ανταλλακτικών προσδιορίζονται από γενικές πληροφορίες που παρέχονται στο διαδίκτυο από 

ιστοσελίδες του εξωτερικού, την διαθεσιμότητα των ανταλλακτικών, την επιβάρυνση των 

μεταφορών και εξόδων αποστολής.  

Η επιτροπή οχημάτων που συγκροτήθηκε με την υπ.αρ. 77/2023 απόφαση του Δημάρχου 

(ΑΔΑ:ΩΜΞΜΩ68-ΓΟΦ) προσκόμισε ενδεικτική οικονομική προσφορά από αρμόδιο 

προμηθευτή ανταλλακτικών προκειμένου να συνταχθεί ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της 

δαπάνης. 

Λόγω της άμεσης ανάγκης της καθημερινής επιχειρησιακής λειτουργίας του 

απορριμματοφόρου οχήματος ενόψει της θερινής τουριστικής περιόδου, καλείται η υπηρεσία 

Προμηθειών όπως εξασφαλίσει με την ανάθεση σε προμηθευτή ανταλλακτικών βαρέων 

οχημάτων, την άμεση παράδοση του απαιτούμενου  ανταλλακτικού του οχήματος στο 

συντομότερο δυνατό χρόνο, όχι περισσότερο των 5 ημερολογιακών ημερών.  

Επίσης, ο εξωτερικός συνεργάτης θα πρέπει να εξασφαλίσει την άριστη ποιότητα του 
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ανταλλακτικού, την γνησιότητα ότι φέρει την επωνυμία του εργοστασίου κατασκευής του 

οχήματος (iveco) και στον απαιτούμενο χρόνο των 5 ημερολογιακών ημερών.  

Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για 

τις δημόσιες συμβάσεις (CPV) η ανωτέρω παροχή υπηρεσίας και οι απαιτούμενες εργασίες 

εμπίπτουν στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων: 

 
Τεχνικές προδιαγραφές υλικού 

Το απαιτούμενο ανταλλακτικό θα είναι γνήσιο ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΟΕΜ (Original Equipment 

Manufacturers), καινούργιο, αμεταχείριστο, στην εργοστασιακή του συσκευασία και θα αφορά 

στην αποκατάσταση της προαναφερθείσας βλάβης. 

 

 

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υλικών: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΥΛΙΚΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ CPVS ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ/ΤΕΜ (€) ΣΥΝΟΛΟ  
(€) 

1 ΣΩΛΗΝΑΣ TURBO IV504076828 34913000-0 1 620,00 620,00 

ΣΥΝΟΛΟ 620,00 € 

Φ.Π.Α. 24% 148,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 768,80 € 

 

 

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα τις διατάξεις του Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2023 όπου υπάρχει ειδική πίστωση 

γραμμένη στον Κ.Α. – 20.6671.01. 

 
 
 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Αίγινα, 13/06/2023 

Η Προϊσταμένη της Τεχνικής 
Υπηρεσίας 

 
Ταλέβη Αγγέλα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

  ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
Αίγινα, 13/06/2023 

Ο Συντάξας 
 

 
 

Καρνάβας Δημήτριος 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ 
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